

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library

City

UKRAINIAN LABOR NEWS

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 133 (1651). ЧЕТВЕР, 5 ЛИСТОПАДА 1931. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, NOVEMBER 5, 1931. No. 133 (1651). VOL. XIII.

В Торонто почався суд над провідниками компартії

Японські війська зближуються до кордонів Рад. Союзу

ТОКІО, Японія, 2 листопада. Японські окупаційні війська посуваються далі на захід і північ в Маньчжурії і Монголії. Рух японських військ вказує, що японці займають чимраз більші частини китайської території і підходять чимраз ближче до радянської сфери впливу в північній Маньчжурії.
Тутешні офіційні кола зазначають виразно, що відтягнення японських військ з Киріну, південно-центральної Маньчжурії, не означає, що Японія повинна бути резолюції Ліги Націй, на основі якої вона мала б відтягнути свої війська з китайської території в Маньчжурії до 16 листопада. Японія заявила, що положення в Киріні настільки стабілізувалося, що кількост японських військ не можуть там втримати порядок, а решту війська висилатимуться в "невідомі" сторони.
Підчас коли одна японська армія підходить чимраз ближче до Східно-Китайської залізниці з тим наміром, щоб її зайти, то друга армія зближається до кордонів Рад. Союзу. Немає ніяких сумнівів, що радянський уряд не буде мовчати, коли японська армія застане Східно-Китайську залізницю. Тому то японські імперіялісти посуваються далі на північ, щоб на випадок спротиву з боку радянського уряду увійти на радянську територію і розпочати відкрити війну з Радянським Союзом.
Китайський "національний" уряд, що перед тим і чоти не хотів про безпосередні переговори з Японією, зараз вислав свою ноту, що годиться на такі переговори. Але Японія, що весь час виступала проти втручання інших держав в її спір з Китаєм і наставляла на безпосередні переговори, зараз крутить, що вона ще не перестудіювала ноти Китаю в цій справі.

В Москві помер видатний німецький інженер Бавмгартен

На днях помер в Москві німецький інженер Еріх Бавмгартен, технічний керівник в радянському тресті сплавна металів. Підчас світової війни царська влада його арештувала та інтернувала. Звільнений революцією, він не вернув до Німеччини, але став на службу революційного пролетаріату.

Безробітні міста Ріджайни домагаються "добровільної" депортації

РІДЖАЙНА, Саск., 30 жовтня. — Депеша з Ріджайни говорить, що урядник федерального департаменту праці приїде туди незадовго, щоб розглянути пропозицію міської ради в справі "добровільної" депортації йоверх 100 іммігрантів, що бажають відіхати до країн свого уродження, а не мають на це власних фондів.
Справу депортації безробітних міст Ріджайни підняв з імміграційним департаментом в Оттаві саскечеванський уряд Ендерсона після того, як місто заявило, що не має фондів на їх утримання. Департамент імміграції повідомив провінційний уряд про отримання цього домагання, а мейор мі-

БРИТАНСЬКІ МАСИ ПЕРЕД МАРЕВОМ ГОЛОДУ

ЛОНДОН, Англія. — Недавні урядові економічні дослідження в Великій Британії виявили, що на 45,000,000 тамошнього населення 30,000,000 потребує випадкової або постійної допомоги. Цей стан пояснюється частинно тим фактом, що на загальну вартість майна в сумі 22 мільярди фунтів стерлінгів дві третіх з цього посідає менше, як пів мільйона людей.
Капіталізм погіршує положення робітничих мас до такого розміру, що вони не можуть

Сильні відділи поліції стережуть Ситі Гол, де судять провідників компартії

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
ТОРОНТО, Онт., 2 листопада. — Девять провідників Комуністичної Партії Канади стали сьогодні перед найвидчим судом провінції Онтаріо, оскільки за те, що є членами "незаконного" товариства, урядниками того товариства і учасниками "бунтівничої конспірації". Судова зала була заповнена. Піша поліція і детективи патрулювали на коридорах судової зали в міському будинку, а кінна поліція була розложена навкруг будинку і на вулицях. Внесок оборони відкинути оскарження був повалений. Обороні доручено подробиці оскарження для переглядання. Оскарженим відмовлено поруки на слідуєть 24 години, щоб вони не явилися на протестаційній демонстрації сьогодні. Спеціальних кореспондентів "Воркера" і філіяльського деніці "Вапауса" не впусчено до судової зали. В багатьох містах відбулися Оборонні Конференції. По цілій Канаді вибрано робітничих суддів присяглих, щоб видали свій пролетарський вирок. Норман Сомер-

Суд відкинув домагання оборони, що тов. Бак сидів при столі з оборонцем

ТОРОНТО, Онт., 3 листопада. — По закінченні деяких судових формальностей приступлено сьогодні до вибору 12 присяглих суддів, які мають розбирати справу дев'ятих комуністичних провідників в найвидчій суді в Торонто. Треба було перечитати 90 імен цих суддів, поки остаточно запросяжено 12 з них.
Коли судова сесія відкрилася сьогодні рано, Го Дж. МекДоналд, оборонець обвинувачених, домагався від судді Райта, щоб дозволило Т. Бакові сидіти при столі разом з обороною, яка час від часу потребуватиме засягати від нього деяких інструкцій. Суддя Райт відмовився сповістити домагання оборони, заявляючи, що коли обвинувачений стоїть перед су-

Власти заборонили публиці вступ до судової зали

(Спеціальна телеграма до "УРВ")
ТОРОНТО, Онт., 3 листопада. — Сьогодні рано вибрано суддів присяглих зпоміж 99 осіб. Оборона відкинула 75 суддів присяглих, між ними й синна банкира Джона Ейрда, а прокураторія відкинула 12. Тов. Бак буде провадити свою власну оборону. На попередній сесії суду прокураторія поклікала на свідків торонтозьку провінційальну поліцію, кінну поліцію і детективів, які намагалися доказати, що обжаловані є активними членами комуністичної партії, кладучи натиск на насильно криваве повалення уряду, інституцій та на контроль Москви. Публиці не впустили до судової зали. Адвокат уряду Сомервіл закликає, що партія диктує програму масовим організаціям. Про-

Підсудні заявили на суді, що до ніякої вини не почувуються

ТОРОНТО, Онт., 2 листопада. — Девять провідників комуністичної партії находяться сьогодні у в'язниці, бо суддя Райт, перед яким відбувається розправа, відмовився випустити їх на поруки після того, як довівся, що в Торонто роз-

Великий протестаційний похід Вінніпегського робітництва

ВІННІПЕГ, Ман., 2 листопада. — Поверх 8,000 вінніпегських робітників і робітниць зібралося сьогодні увечері на Маркет Сквер, щоб запротестувати проти суду над дев'ятьма провідниками Комуністичної Партії Канади, що розпочався нині в Торонто.
До чисельної громади робітництва промовляло багато промовців. Вони підчеркнули, що суд над дев'ятьма провідниками комуністичної партії, це суд над цілою робітничою класою в Канаді та її революційними організаціями. Канадські капіталісти знають добре, що комуністична партія була одинокою, що вела канадське робітництво до боротьби проти злиднів, спричинених капіталістичним визиском. Суд над комуністичними провідниками, це боротьба між тими, що працюють, а тими, що жиють на плечах робітників і незможних фермерів.
Комуністична Партія Канади лише зараз історію робітничого революційного руху в Канаді, веде робітничі маси до

Компартія має намір номінувати тов. Т. Бака кандидатом на посла

ТОРОНТО, Онт., 3 листопада. — Дистрікт-Ліберальний і консервативний кандидати вже номіновані, а Партії Канади в Торонто виріши- вірши, який взяти активну участь в до- повняючих виборах в Іст-Веллінгтон, що відбудуться за три тижні.
В цих доповняючих виборах будеться вибирати посла до провінційального парламенту в Онтаріо. Вибірчий округ об- нимає місто Г'велф і околицю.

Винують "Червоні" за діла фашистів

ТОРОНТО, Онт., 29 жовтня. — Українські фашисти склали мітинг до греко-католицької церкви у Вест-Торонто на вулиці Френклін. На цій мітингу промовляв візисний проти- радянський агітатор Ковталок. Промовець говорив про "радянський домпінг", пробуючи доказати, що за теперішню кризу треба винувати Радянський Союз.
Один член Ліги Комуністичної Молоді запротестував проти такої брехні, а тоді фашисти кинулися гурмою на нього. На залі було около 30 комсомольців, які кинулися боронити свого товариша. Наслідком цього виявилася загальна бійка.

Що думають зробити німецькі фашисти

БЕРЛІН, Німеччина, 17 жовтня. — Промовляючи на мітингу в Дізельдорфі, берлінський провідник фашистів д-р Гебелс крім іншого сказав так:
"Уряд не має досить відваги приложити револьвер до голови комунізму і стріляти. Його руки затряслися б. Ми фашисти потрапили б усунути ко- муністичну небезпеку до 24-ох

